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           PROJEKT 

     PROTOKÓŁ NR VII/2024 

z VII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z 25 października 2024 r. 

Obrady VII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku odbyły się w Sali Narad Urzędu  

Miejskiego w Głogówku. 

Obrady rozpoczęto 25-10-2024 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:25 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 15 członków: 

1. Ewelina Barton  

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han  

5. Mieczysław Hołówko 

6. Marcin Kus  

7. Jerzy Kunert  

8. Marek Mucha 

9. Tomasz Nosol  

10. Elżbieta Pliszczak 

11. Fabian Patron  

12.Bogusława Poremba  

13. Gerard Stanula 

14. Grzegorz Thiel 

15. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałe osoby biorące udział w obradach:  

1. Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

2. Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka 

3. Skarbik Gminy -  Alina Janik  

 

 Otwarcia i przeprowadzenia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Głogówku Jerzy Kunert. 

Następnie Przewodniczący przystąpił do stwierdzenia kworum. Na 15 Radnych obecnych 

było 15. Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad 

pięciu projektów uchwał: w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie od PKP S.A. 

prawa użytkowania wieczystego działek oraz wyrażania zgody na ustanowienie służebności 

przesyłu, w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obrębu: Szonów w gminie Głogówek, w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części miasta 

Głogówek w obrębach Głogówek i Winiary w gminie Głogówek, w sprawie pozostawienia 

skargi bez rozpatrzenia, w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru 

podatku rolnego na terenie Gminy Głogówek na 2025 rok. 
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Przewodniczący zapytał o uwagi lub pytania w związku ze złożonym wnioskiem 

Burmistrza Głogówka o rozszerzeniu porządku obrad. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym 

przystąpiono do głosowania w sprawie wprowadzenia przedstawionych zmian. 

Wyniki imienne:  

ZA (14): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Tomasz Nosol, 

Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (1): Marcin Kus 

 

Zmiana składu radnych. Na obrady dołączył Radny Marcin Kus. (15:05) 

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad.  

1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie sesji, 

b) odtworzenie hymnu państwowego, 

c) stwierdzenie kworum,  

d) uchwalenie porządku obrad,  

e) przyjęcie Protokołu z V Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 19 sierpnia 2024 r.  

f) przyjęcie Protokołu z VI Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 30 

września 2024 r.  

2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. 

3. Sprawozdanie z działań w zakresie ochrony środowiska w Gminie Głogówek. 

4. Przyjęcie informacji o wynikach sprawdzianu i egzaminów za rok szkolny 2023/2024. 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, 

c) w sprawie poboru podatków i opłat w drodze inkasa, 

d) uchwała w sprawie wprowadzenia i ustalenia dziennych stawek opłaty targowej, 

zasad poboru i terminu jej płatności, zarządzania poboru opłaty targowej w drodze 

inkasa, określenia inkasentów i wysokości ich wynagrodzenia za inkaso na terenie 

Gminy Głogówek, 

e) w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi  w drodze inkasa oraz wynagrodzenia  inkasentów  i wynagrodzenia 

za inkaso. 

f) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie od PKP S.A. prawa użytkowania 

wieczystego działek oraz wyrażania zgody na ustanowienie służebności przesyłu, 

g) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obrębu: Szonów w gminie Głogówek,  
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h) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miasta Głogówek w obrębach Głogówek i Winiary 

w gminie Głogówek, 

i) w sprawie pozostawienia skargi bez rozpatrzenia, 

j) w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego 

na terenie Gminy Głogówek na 2025 rok. 

6. Wolne wnioski i informacje.  

7. Zakończenie VII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia proponowanego porządku obrad. 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 1e) przyjęcie Protokołu z V Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 19 sierpnia 2024r. 

(15:06) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z V Sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku z dnia 19 sierpnia 2024r.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 1f) przyjęcie Protokołu z VI Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Głogówku z dnia 

30 września 2024 r. (15:07) 
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Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z VI Nadzwyczajnej Sesji Rady 

Miejskiej w Głogówku z dnia 30 września 2024 r. 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

 

Ad. 2. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. (15:07) 

 

 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak w pierwszej części swojej wypowiedzi skupił się 

głównie na  poważnych skutkach powodzi, która miała miejsce w połowie września. Straty  

w mieniu gminnym oszacowano na około 12 600 000 złotych. Ponadto, wciąż trwają prace nad 

szacowaniem strat w gospodarstwach rolnych i na prywatnych posesjach. Jedną z dobrych 

informacji jest to, że Sejmik Województwa Opolskiego przyznał naszej gminie 300 tys. zł na 

usuwanie skutków powodzi, co pomoże pokryć część kosztów prac porządkowych  

i melioracyjnych. 

Ośrodek Pomocy Społecznej rozpatruje wnioski o zasiłki dla powodzian, wydając do tej pory 

356 decyzji o zasiłku do 2 tys. zł i 185 decyzji do 8 tys. zł. Trwają również prace komisji 

oceniającej straty związane z remontami mieszkań i zabudowań gospodarczych.  

Rozpoczęto zbieranie podpisów pod petycją o budowę zbiornika retencyjnego „Racławice 

Śląskie”. 

Dodatkowo, dzięki darowiznom Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy przekazanym za 

pośrednictwem Opolskiego Urzędu Wojewódzkiego, gmina dysponuje sprzętem do pomocy 

poszkodowanym, który można wypożyczyć. Osoby potrzebujące żywności i środków 

higienicznych mogą je odbierać w Ośrodku Pomocy Społecznej. Psychologowie również 

oferują wsparcie psychologiczne dla powodzian. 

Następnie Burmistrz poruszył kwestie inwestycji między innymi zakres prac na ulicy 

Dąbrowskiego oraz przebudowę stadionu miejskiego. Na te projekty pozyskano znaczne 

dofinansowanie ze środków rządowych. Gmina uzyskała także ponad 4 mln zł na program 

„Czyste powietrze”, wspierający termomodernizację budynków. Rozpoczął się również nabór 

do programu „Ciepłe mieszkanie”. Dodatkowo w kościele parafialnym w Golczowicach 

zostanie wymienione pokrycie dachowe. Gmina wspólnie z parafią pozyskały 200 tys. zł  

z Rządowego programu odbudowy zabytków. Ponadto dużo dzieje się placówkach 

edukacyjnych. Miedzy innymi zakończono prace w kuchni i stołówce Specjalnego Ośrodka 
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Szkolno-Wychowawczym w Głogówku, które obejmowały wymianę instalacji elektrycznej, 

wodno-kanalizacyjnej, doposażenie kuchni, zakup nowych mebli oraz malowanie.  

W przedszkolu w Kierpniu przeprowadzono remont, który kosztował 32 tys. zł. W Przedszkolu 

nr 3 wymieniono instalację elektryczną, a Szkoła Podstawowa w Szonowie zyskała nowe 

ogrodzenie za 26 tys. zł. We Wróblinie trwa tynkowanie świetlicy wiejskiej.  

W Dzierżysławicach zmodernizowano świetlicę, a w Głogowcu doprowadzono energię na 

boisko. W Ciesznowie ogrodzono plac zabaw. 

W dalszej części Burmistrz odniósł się do wydarzeń sportowych i kulturowych. Poinformował, 

iż mieszkańcy gminy odnoszą sukcesy w różnych dziedzinach, takich jak Nordic Walking, 

gdzie nasza mieszkanka Anna Miśkowicz-Thiel została wicemistrzynią świata. Ponadto, 

podczas Targów „Smaki Regionów” wyróżniono Koło Gospodyń Wiejskich w Kazimierzu. 

Drużyny ze szkół zajęły wysokie miejsca w zawodach strzeleckich, a lokalne stowarzyszenia 

osiągają sukcesy w rywalizacji sportowej. Ponadto, w gminie trwają obchody Miesiąca Seniora, 

a podczas Dnia Edukacji Narodowej wręczono nagrody dla wyróżniających się nauczycieli. 

 

 

Ad.3. Sprawozdanie z działań w zakresie ochrony środowiska w Gminie Głogówek. 

(15:45) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Przewodniczący wspólnego posiedzenia Komisji oświadczył, iż komisja przyjęła do 

wiadomości. 

 Radny Dastin  Wawrzyniak zapytał, czy Gmina, w ramach ochrony środowiska, ma plan 

jak zapobiec zaśmiecaniu terenu przy PKP. 

 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak wyjaśnił, że aby móc cokolwiek czynić na terenie 

PKP, działka ta musi zostać przez gminę przejęta. Po przejęciu działki od PKP, działania gminy 

będą zmierzać do uporządkowania tego terenu. Być może w przyszłości powstanie tam 

monitoring. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  
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Ad.4 Przyjęcie informacji o wynikach sprawdzianu i egzaminów za rok szkolny 

2023/2024. (15:48) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Przewodniczący wspólnego posiedzenia Komisji oświadczył, iż komisja przyjęła do 

wiadomości. 

 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 5. Rozpatrzenie projektów uchwał: (15:49) 

 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024 (15:49) 

 

Przewodniczący zapytał o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. 

Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania. 

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Głogówek na lata 2024-

2037, (15:50) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 
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 Radny Dastin  Wawrzyniak poprosił o wyjaśnienie, dlaczego na rok 2025 jest 

zaplanowane około 2 mln złotych związanych z nową siedzibą Przedszkola nr 4, skoro oddanie 

budynku ma nastąpić już z początkiem stycznia. 

 Burmistrz Głogówka oraz Skarbnik Gminy wyjaśnili, iż kwota ta jest zabezpieczona na 

rzecz umowy, która będzie opłacona w styczniu 2025 r. Ponadto, Burmistrz poinformował, iż 

wykonawca podtrzymuje, że przedszkole zostanie oddane do użytku na początku stycznia  

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

c) w sprawie poboru podatków i opłat w drodze inkasa, (15:52) 

Skarbnik Gminy poinformowała, iż sołtysi będący inkasentami nie powinni głosować. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Marek Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta 

Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Dominika Grzesik, Fabian Patron, 

 

d) uchwała w sprawie wprowadzenia i ustalenia dziennych stawek opłaty targowej, zasad 

poboru i terminu jej płatności, zarządzania poboru opłaty targowej w drodze inkasa, 

określenia inkasentów i wysokości ich wynagrodzenia za inkaso na terenie Gminy 

Głogówek, (15:56) 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Marek Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta 

Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Dominika Grzesik, Fabian Patron, 

 

e) w sprawie zmiany uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa oraz wynagrodzenia inkasentów i wynagrodzenia za 

inkaso, (15:58) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

 

Wyniki imienne:  

ZA (13): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Marek Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta 

Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (2): Dominika Grzesik, Fabian Patron, 

 

f) w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie od PKP S.A. prawa użytkowania 

wieczystego działek oraz wyrażania zgody na ustanowienie służebności przesyłu, 

(16:00) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 
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Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

g) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obrębu: Szonów w gminie Głogówek, (16:01) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

h) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miasta Głogówek w obrębach Głogówek i Winiary w gminie 

Głogówek, (16:02) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  
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ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

i) w sprawie pozostawienia skargi bez rozpatrzenia, (16:02) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił ustalenia podjęte podczas 

posiedzenia Komisji.  

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

j) w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na 

terenie Gminy Głogówek na 2025 rok. (16:06) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku przedstawił projekt uchwały, następnie zapytał 

o opinię Przewodniczącego wspólnego posiedzenia Komisji Stałych. Opinia była pozytywna. 

 Burmistrz Głogówka Piotr Bujak poinformował, iż stawka podatkowa na rok 2025 

pozostanie taka sama jak w roku 2024. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał Opinię Izby Rolniczej w Opolu z dnia 

24.10.2024 r. Opinia była pozytywna. 

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu uchwały. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne:  

ZA (15): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Gerard Stanula, Bogusława Poremba, Dominika Grzesik, Marek Mucha, 

Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, Grzegorz Han 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

 

Ad. 6. Wolne wnioski i informacje. (16:09) 

Radny Dastin Wawrzyniak zapytał zgromadzonych radnych, czy któryś z nich miał 

kontakt z panem Krzysztofem Żółtkiem, przedstawicielem firmy zajmującej się energetyką 

wiatrową, i udzielił mu informacji dotyczących odebrania przez niego (radnego Wawrzyniaka) 

materiałów związanych z farmą wiatrową. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Kunert poprosił o doprecyzowanie pytania, po 

czym oświadczył, że nie upoważnił nikogo do udzielania takich informacji. Zasugerował, aby 

osoba, która twierdzi, iż otrzymała informacje dotyczące odebrania lub nieodebrania 

materiałów, wskazała na piśmie osobę, która te informacje przekazała, celem wyjaśnienia całej 

sprawy. 

Radny Dastin Wawrzyniak kolejne pytanie skierował do Burmistrza Głogówka, 

poruszając temat umawiania spotkań mieszkańców z Burmistrzem. Przytoczył sytuację pani 

Danuty Czerwińskiej, której odmówiono umówienia spotkania, i zapytał o powód, dla którego 

mieszkanka nie mogła umówić się na spotkanie. 

Burmistrz Głogówka poinformował, że w okresie między sesjami odbył 57 przyjęć 

stron. Pani Danuta Czerwińska ma możliwość załatwienia każdej sprawy, ponieważ Urząd 

Miejski oraz jego pracownicy są dla niej dostępni. Jednak do momentu zakończenia toczących 

się postępowań sądowych, które pani Czerwińska wniosła zarówno przeciwko organowi 

Burmistrza, jak i prywatnie przeciwko Piotrowi Bujakowi, nie będzie dochodziło do 

organizowania jego indywidualnych spotkań. Strona została o tym poinformowana 

telefonicznie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Kunert poinformował zebranych o piśmie, które 

wpłynęło do biura rady. Pismo zostało złożone przez jednego z organizatorów Giełdy Staroci, 

jednakże nie zawierało podpisu ani adresu, na który można by było wysłać odpowiedź. 

Przewodniczący odniósł się do treści dokumentu, a następnie odczytał odpowiedź Burmistrza 

Głogówka na wspomniane pismo. 

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak przedstawił aktualny stan dotyczący funkcjonowania 

Giełdy Staroci oraz obowiązujących umów. 
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Radny Marcin Kus zgłosił, że nowo zamontowana latarnia przy placu Wolności jest 

ustawiona w taki sposób, że oświetla okna mieszkańców. 

Burmistrz Głogówka wyjaśnił, że decyzja w sprawie latarni nie należy do kompetencji 

gminy, jednak wniosek dotyczący latarni zostanie skierowany do inwestora. 

Radna Bogusława Poremba w imieniu własnym oraz mieszkańców Racławic Śląskich, 

wyraziła podziękowanie Burmistrzowi Głogówka za wsparcie udzielone zarówno podczas, jak 

i po powodzi, podkreślając, że pomoc ta wykraczała daleko poza jego obowiązki związane z 

pełnioną funkcją. Następnie podziękowała także pracownikom urzędu, strażakom, Radnym 

Gminy Głogówek, a w szczególności radnym Dastinowi Wawrzyniakowi, Marcinowi Kusowi, 

Tomaszowi Nosolowi, Grzegorzowi Hanowi oraz pani Sołtys. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zaapelował do radnych o udział w obchodach Święta 

Niepodległości 11 listopada. 

Ad. 7.  Zakończenie VII Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. (16:24) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Jerzy Kunert podziękował wszystkim za 

udział w sesji. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamyka VII Sesję 

Rady Miejskiej.  

 Na tym protokół zakończono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku 

 

Jerzy Kunert 

 
 

Protokolant 

Karolina Lęcznar 


